
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 35
van MIRANDA VAN EETVELDE
datum: 13 oktober 2017

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Masterplan bivakplaatsen  -  Uitbreiding aanbod kampeerterreinen

In het masterplan bivakplaatsen, goedgekeurd door de Vlaamse Regering op 26 februari 
2016, staan twee voorstellen geformuleerd om het aanbod van de huidige 
kampeerterreinen uit te breiden. De voorstellen staan geformuleerd onder actie 2.2.d: 

“Samen met Defensie wordt bekeken in hoeverre bijkomende terreinen ter beschikking 
kunnen gesteld worden om de nood in de piekperioden op te vangen. 

Het ANB onderzoekt momenteel welke terreinen bijkomend en permanent ter beschikking 
kunnen worden gesteld als kampterrein voor de jeugdgroepen. De analyse van domeinen 
gebeurt o.b.v. criteria aangeleverd door het jeugdwerk. Aansluitend bij de 
potentiescreening zal de infrastructuur worden geoptimaliseerd waar nodig. De nieuwe 
kampterreinen worden beschikbaar voor de zomerkampen vanaf 2017. In overleg met 
het jeugdwerk zal nagegaan worden op welke manier dit aanbod wordt ontsloten.”

1. Wat was het resultaat van de overlegmomenten met Defensie om bijkomende 
terreinen ter beschikking te stellen? Hoeveel terreinen zijn er extra bijgekomen? 
Graag een overzicht van de locaties.

2. Wat is er naar voren gekomen bij het onderzoek van ANB over de bijkomende en 
permanente kampterreinen? Hoeveel terreinen zijn er in 2017 extra bijgekomen? 
Ook hier graag een overzicht van de locaties. 

3. Waar bleek, uit de potentiescreening, dat er optimalisatie van de infrastructuur nodig 
was? Waar zijn deze werken reeds van start gegaan of afgerond? Op welke manier 
zal dit verder aangepakt worden? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Joke Schauvliege (63), Sven Gatz (35).



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 35 van 13 oktober 2017
van MIRANDA VAN EETVELDE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Joke Schauvliege, 
Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw.


